

COURS DE EFFETE PUBLICE SI DE DIVERSE
Bucuresci, 18 Maiu 1877.

Table with columns: VALOAREA, Carate, Offerte, Preziil Reat. Rows include Oblig. Kurale, Impr. Oppenheim, Oblig. Domeniale, Credit fono Kur., etc.

Table titled CURSUL VIENEI, 29 Maiu (st. n.) 1877. Columns: Metalice, Naționale, Renta in aur, etc.

Table titled CURSUL DE BERLIN, 29 Maiu (st. n.) 1877. Columns: Acțiunile căilor ferate române, Obligațiunile române 6%, etc.

MAGASINUL

SE AFLA IN CALEA MOGOȘIOEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BULEVARD CASA GRECEANU

prima societate in Viena pentru vânzarea de Olanda și Albituri in lichidatione

duce la cunoștința onor. ei comitenți că toate filialele aflate în România trebuie să fie desfăcute negreșit și ireocabil pene JUI LA 31 MAIU st. n.

Acastă circumstanță pe de o parte, și cursul estrordinar de mare al aurului, ne pun în dispoziția de a putea reduce încă cu mult prețurile deja foarte estine spre a da o probă fierăria de estinatate la care pene acuma n'a ajuns încă nimenea.

Spre dovada mai mare a celor șise de mai sus să se observe prețurile curente reduse și notate mai jos și mai beneficiam și la cumpărări de 50 franci 3% la cele de 100 franci 5% și la ce e de 200 franci 10%.

Prețul curent dupe scădământul de 45% cu prețul fiesat.

Batiste a 1/2 duzină

Table listing prices for batiste (handkerchiefs) in various materials and quantities, including Batiste de copil, Batiste englezesi, etc.

Prosôpe și Servete a 1/2 duzină

Table listing prices for towels and handkerchiefs, including Prosôpe de ață curată, Servete de masă, etc.

Fete de mese a 1 bucată

Table listing prices for tablecloths in different sizes and materials, including Pentru 6 persoane, 12, 20, etc.

Pândărie

Table listing prices for linens and cloths, including de coți Pană de casă, Olandă de nunte, etc.

Rufe de Dame

Table listing prices for ladies' linens, including Cămașe de Șifon, broderie, Entredoux, etc.

Calitățile mai bune se găsesc asemenea cu prețurile cele mai convenabile. Din cauza sezonului înainte se vin cu Prețuri și mai reduse: Pique, Șalturi, flanele, ciorapi de ață, plapâne, Albituri pentru dame de pique, și mai ales de remanent Batiste fine cu broderii, Garnituri pentru dame, Cravate pentru cavaleri și dame, Batiste-Clavre și batiste cu dantele, și în fine câte-va auto coupons din remășișele de Olandă cu 50% rabat.

Table listing prices for clothing and fabrics, including Cămașe de Olanda cu br. de mână, Camisone cu cerceuete, Pantalone cu cerceuete, etc.

Teatru de vară. — Grădina Guichard Strada Stirbey-Vodă No. 16. lângă Tramway. Spectacule române, franceze, și germane. Compania dramatică dirigită de d. M. PASCALY. Joui, 19 Maiu 1877

PACATELE BARBATILOR

Comedie locală în 2 acte de d-nu M. Pascaly Neluia din amor, cântat de d-ra Mina Tusașev-sava Josephe cântat de d-ra Lea Ceaul de jurnire, cântat de d-ra F. Dedu. L'Amant d'Amanda, cântat de d-ra Lea.

Primar de Poruncială

Doru, cântat de d-ra F. Dedu. Place à ma байна, cântat de d-ra Lea. M'a uitat, cântat de d-ra Mina. La Marcellaise, cântat de d-ra Lea în costum național.

De închiriat, lângă gara Lenn-

rescei-Pitești, o casă mobilată de petrecut vara, în apropiere de casa locuitor de D. Nicolae Krețulescu, compusă din patru camere de stîpîn, sufragerie, pridvor și dependentele trebuincioase. A se adresa la proprietar D. N. Krețulescu, strada Climentei No. 15.

ADVOCATUL GHEORGHE BALANESCU

fost procuror și judecător, anunță că s'a strănutat în Bucuresci, și primește consultații de orele 8—10 dimineața în domiciliul său din strada Bisereca Antim, No. 10.

De închiriat, un frumos apart-

ament în cartul de sus, casa Steriadi, intrarea Rosetti, lângă Cismegiu. Doritorii să se adreseze la coproprietarul C. Capelleau, Regia tutanurilor.

HOTEL DE ITALIA

CAMPINA

Sub-semnatul are onore de a face cunoscut onorabilului public că are în hotelul său multe camere bine mobilate. Afară de acesta să recomadă pin hrana cea mai bună, vinurile fine, curățenie, serviciul, tot cu prețurile moderate. Lângă curtea hotelului are o grădina spațioasă și bine aranjată în care se vor face concerturi Joui și în toate sêrbătorile.

E. MANSBERGER S'A MUTATŪ

1 Strada Dămnei 1. Se recomandă pentru orfi ce reparațiune în sfera profesională săle, cu prețuri foarte moderate și serviciu garantat.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI in Palatul „Dacia“ (colțul Mogoșioiei și Lipseani) sub firma F R A T I I K O C H ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PRECIURI MODERATE.

PATURI DE LAGAR sistemul cel mai nou transformându-se într-un moment IN FAUTEUL SI SCAUN cu prețurile cele mai moderate, se efectuează în timpul cel mai scurt. Asemenea se găsesc și scaune de lagăr foarte practice. A se adresa la magazinul d-lor Philippe Haus & Fils, Grande Hotel du Boulevard, sêu la subsemnatul H. HONICH Tapietier și Decorateur Podu Mogoșoie, 23.

FABRICA SI MAGASINUL MANȘI MILITARE, GLACÉ, ȘI DIN SVEDIA presam și de alte manufacturi din Paris și Viena. BANDAGE, COPERTE DE PIELE DE CERBU asemenea un mare depozit de tot felul de FURNITURI se afla de la St. George In casele D-nei Elisa Popovitz, Vis-a-vis de Biserica Săntandari Strada Mogoșiei No. 22. Tot la înșingonata fabricii s'afectuează prompt și bine de spălat și de curățat untușii de cel ce fel, precum și de orfi ce alte servitutiile privitoare la ruzarea acestei fabricii. 466-6 JULIE VOGT.

La Expositia din Philadelphia 1876 s'a premiat cu Medalia și Diploma de onore (cea mai mare distincțiune) EAU DE COLOGNE DE JEAN FABER FABER Place Juliers No. 4 COLOGNE F'r A mai fost premiat pentru superioritate ca și la următoarele Expositii: Londra 1861, New-York 1853, Londra 1862, Oporto 1865, Cordoba (Repub. Argent.) 1871, Viena 1873 și Sant Jago (Chili) 1875. — Depozit pentru vânzarea cu ridicata la D-nii: APPEL & C-șie. Bucuresci, Strada Corvaci No. 1. De vânzarea în detalii la Toți Parfumerii și Drogerii bun. 508-12.

A egit de sub Litografie: CHARTA RESBELULUI in limba Română lucrată în 6 culori, fie care stat in dozebită cu ore cu dișlugurile lor de vânzarea la toate Librăriile cu prețul de 60 BANI ESEMPLARUL. D-nii cumpărătorii din provincie sunt rugați a se adresa la Librăria Comercială a lui ELIA GRASSIANY C-șie Strada Șelari No. 10 Bucuresci îndăintînd și costul pentru câte esemplare doresc a avea. Cumpărătorii de la 10 esemplare in sus, nă rabatul de 20 la sută.

De închiriat, ori în total ori in parte un salo-n, un iatac, o altă cameră și un grajd, prețul pe 6 luni 40 galbeni. A se adresa la tipografia Thiel & Weiss sêu Strada Scaunelor No. 38. LAUSANNE (SUISSE) Pension d'Etrangers M. Chevallier, Beau Sê our Maison de 1-ier Ordre, Vue sur le lac et les montagnes. Grand Jardin. Prix très modérés.

MOȘILOR No. 116. MOȘILOR No. 116. LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAL este de vânzarea cu prețul foarte estin prin Domnu C. SIEBRECHT Bucuresci. O MORA TRANSPORTABILA rotile, cu locomobilă și cele-lalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele ogitrii este gata, și de vânzarea la fabrica C. SIEBRECHT Bucuresci Calea Mușilor No. 116.

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoștința onor. public, că societatea asigurăză contra daunelor provenite de incendiu la clădiri și obiecte miscă-ôtre; contra daunelor cauzate prin grîndină, și contra daunelor cauzate mărfulor transportate pe apă. Asemenea asigurăză dștre pentru copii în tôte combinațiunile cerute, și asupra casurilor de mörte. Informațiunile se dă la sub-serisa agenția generală și la agențiile ei de prin districte Agent general pentru România ADOLF WEINBERG Colțul stradal și cartea vechie (hanu răgi).

Vente de maisons de campagne. Aux environs de Vienne, près d'une gare de chemin de fer, à proximité du Danube, il y a deux maisons de campagne à vendre, élégamment meublées, solidement installées pour des familles, situées au milieu d'un parc charmant. Prix très avantageux. S'adresser à Mr. Brandesph, II arrond., Novaragasse No. 8, Vienne, Autriche. (538)

Sămintă de Cantaloupi De cea mai bună calitate, din speciile cele mai renumite, culese cu în-grijire și tratate după regulile neapărate pentru pstrarea gustului și calității, sunt e vânzarea la sub-semnatul, cu 1 franc pachetul. Pentru comândi din districte se primește timbre post le, plătit prin anticipație. JEAN VERMEULIN Grădinaru d-lui George C. Filipescu, Strada Dionisie No. 42.